
  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

12.04.-19.04.2024 

8-tägige Wanderreise 

Sorrent 

 WANDERN 

& GENIESSEN 

TOP - Leistungen 

 Nonstop Flug mit Lufthansa ab/bis Frankfurt 

 alle Steuern und Sicherheitsgebühren (Stand 

Oktober 2023) 

 7 Übernachtungen im 4* La Meridiana 

 7 x Frühstücksbuffet im Hotel 

 7 x 3 – Gang Abendmenü  

 

 4 geführte Wanderungen mit unserer beliebten, 

deutschsprachigen Wanderführerin Veronica 

 Bustransfers zu Start und am Ende der 

Wanderungen 

 Transfer Flughafen – Hotel - Flughafen 

 Infostunde vor der Reise 

 Ausführliche Reiseunterlagen 

 Welcome – Drink 

 Reisebegleitung durch unser Büro 

 

 

1.486.- € 

Pro Person im Doppelzimmer 

Bella Italia – Italien von seiner schönsten Seite! Ausgangspunkt für unsere wunderbaren Wanderungen ist 

die schöne Stadt Sorrent. Auf uralten Wegen, Pflasterwegen und Maultierpfaden erwandern wir uns eine 

grandiose Küstenlandschaft. Die Amalfiküste gilt zurecht als eine der landschaftlich schönsten Europas. 

Erleben Sie bäuerliche Kulturlandschaften, Zitronen, Weinreben und Ölbäume. Besuchen Sie, wenn Sie 

möchten mit uns Capri, die wir Ihnen von Ihrer schönsten Seite zeigen. Lassen Sie sich verzaubern von 

charmanten Bergdörfern, von Sorrent, Amalfi und Positano. Bella Italia wird Sie hier überall begleiten 

Diese Reise wurde zuletzt von 

unseren Teilnehmern mit 1,7  



  

 

  

 

Reiseverlauf: 
1.Tag Freitag 12.04.2024 – Anreisetag 

Sie reisen individuell zum Flughafen Frankfurt an oder nehmen unseren Bustransfer (gegen Aufpreis) in Anspruch. Flug 

mit Lufthansa nach Neapel. In Neapel angekommen erwartet sie Ihre örtliche Reiseleitung. Von hier aus werden Sie zu 

Ihrem 4**** Hotel La Meridiana im Herzens Sorrent gebracht. Erholen Sie sich auf der Dachterasse von der Anreise 

oder machen Sie einen Spaziergang in die nähere Umgebung. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

2.Tag Samstag 13.04.2024 – Panoramawanderung Golf von Salerno & Golf von Sorrento 

Frühstücksbuffet im Hotel. Heute geht es mit dem Bus in Richtung Colli di Fontanelle (ca. 350m). Von dort aus beginnt 

unsere Wanderung mit einem wunderschönen Blick auf den Golf von Salerno und die Galli-Inseln. Unser Weg führt uns 

über einen Aufstieg nach Pineta delle Tore (ca. 524m), über Seitenwege erreichen wir ein Pinienwäldchen und danach 

das typisch italienische Örtchen S. Agata (ca. 390m), wo 

wir eine Mittagspause einlegen. Nach der Besichtigung 

des Ortes und der Kirche geht es weiter Richtung Sorrent 

mit wunderschönem Blick über den Golf von Sorrent. 

Weiter können wir unseren Blick nach Neapel und zum 

Vesuv schweifen lassen. Nach Ankunft in Sorrent zeigt 

Ihnen unsere Wanderführerin Elisabeth bei einer 

Stadtbesichtigung die schönsten Seiten der Stadt. 

Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

Höhenmeter +/- 260 ca. 11 km reine Gehzeit 4,5 Std 

3.Tag Sonntag 14.04.2024 – Wanderung „Auf dem 

Weg der Götter“ 

Frühstücksbuffet im Hotel. Busfahrt nach Bomerano 

(ca. 634m). Erleben Sie heute eine der schönsten Wanderungen Italiens, diese führt uns über den 

Panoramaweg „Weg der Götter“ durch üppige Vegetation, Weinberge und bizarre Felslandschaften. Auf 

Pflasterwegen, Erdwegen und alten Maultierpfaden erreichen wir das charmante Dorf Nocelle (ca. 435m). 

Von dort aus geht es weiter abwärts nach Montepertuso (ca. 352m). Unsere heutige Wanderung endet in 

Montepertuso. Wer möchte kann den Abstieg über die Treppenstufen nehmen oder wir fahren das letzte 

Stück mit dem Linienbus nach Positano. Übernachtung im Hotel. 
 

Höhenmeter +/- 600    ca. 12 km    reine Gehzeit 4,5 Std 

4.Tag Montag 15.04.2024 – Ausflug Capri (fakultativ) 

Frühstücksbuffet im Hotel. Heute steht Ihnen der Tag zur freien Verfügung. Erholen Sie sich im Hotel oder machen Sie 

einen Spaziergang in die nähere Umgebung. Gerne können Sie auch an unserem fakultativ angebotenen Ausflug nach 

Capri teilnehmen. Capri - Die Insel aus Kalkfelsen zählt wegen der Naturschönheiten und des ausgeglichenen Klimas zu 

den berühmtesten Reisezielen der Welt. Auf einer Inselrundfahrt in örtlichen Minibussen sehen Sie unter anderem das 

reizvolle Städtchen Capri mit seiner berühmten Piazzetta und die Augustus Gärten mit Blick auf das Wahrzeichen der 

Insel - die Faraglioni Klippen. Auch ein Besuch von Anacapri steht auf dem Programm. Sehenswert ist die Villa des 

schwedischen Arztes und Schriftstellers Axel Munthe. Ein Teil der Villa ist in ein interessantes Museum für alte Möbel 

und archäologische Fundstücke umgewandelt worden. Übernachtung und Abendessen im Hotel. 
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5.Tag Dienstag 16.04.2024 – Wanderung Golf von Salerno – Amalfiküste unsere Mühlentour 

Frühstücksbuffet im Hotel. Unsere heutige Tour beginnt mit einer schönen Panoramarundfahrt auf der Amalfitana 

nach Ravello, dass 300 m hoch über dem Meer gelegen ist. Es ist berühmt für seine vielen Adelsfamilien die hier lebten. 

Unser Weg führt uns zuerst zur Villa Rufolo mit seiner herrlichen Parkanlage die wir besichtigen. Von hier aus geht es 
abwärts in den kleinen Ort Pontone, wo wir weiter über einen Maultierpfad ins zauberhafte Mühlental bis zur alten 

Eisenmühle (ca. 240m). Immer am Fluss entlang führt uns unser Weg weiter auf schattigen Waldwegen nach Amalfi. 

Unterwegs machen wir halt in einem Papiermuseum und werden dieses kurz besichtigen (fakultativ). In Amalfi 

angekommen entdecken wir bei einem Stadtbummel, den Domplatz, alte Patrizierhäuser und Künstlerdomizile. Nach 

dem Stadtbummel haben wir genügend Zeit die kleinen malerischen Gässchen auf eigene Faust zu erkunden bevor uns 

der Bus zurück zum Hotel bringt. Übernachtung im Hotel. 

Höhenmeter +/- 500    ca. 9 km    reine Gehzeit  ca 3,5 Std 

6.Tag Mittwoch 17.04.2024 – Tag zur freien Verfügung  

Frühstücksbuffet im Hotel. Heute steht Ihnen der 

Tag zur freien Verfügung. Schlendern Sie durch die 

Gassen und lassen genießen Sie Sorrent oder 

erholen Sie sich im Hotel. Sorrento befindet sich 

auf einem Tuff-Felsen über dem Meer und 

dominiert den Horizont. Auf der Spitze des Felsens 

vermischt sich das intensive Grün der Vegetation 

harmonisch mit den Farben der Stadt von 

Sorrento. Für ältere Leute waren Sorrento und die 

Sorrento-Küste das Land der mythischen Sirenen, 

die Meerjungfrauen, die die Seeleute mit ihrem 

Gesang lockten. Daher hat der Name der Stadt 

Sorrento möglicherweise seinen Ursprung aus 

dem Wort "sirenide". Abendessen und 

Übernachtung im Hotel 

7.Tag Donnerstag 18.04.2024 – Wanderung Golf von Sorrento 

Frühstücksbuffet im Hotel. Unsere heutige Wanderung beginnt direkt am Hotel und führt uns vorbei an alten 

Waschplätzen immer wieder mit sehr schönem Panoramablick nach Massa Lubrense. Von dort aus geht es 

weiter in das kleine Fischerdörfchen Marina della Lobra. Hier besteht die Möglichkeit für eine kleine 

Mittagspause direkt am Meer in dem wunderbaren und sehr ursprünglichen Hafen. Zurück führt unser Weg 

wiederum durch enge Gässchen, vorbei an Orangen- und Zitronenplantagen über S. Montana über die Hügel 

mit wunderbaren Panoramablicken zurück zum Hotel. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 
 

Höhenmeter +/- 100    ca. 12,5 km    reine Gehzeit  ca 4,5 Std 

8.Tag Freitag 19.04.2024 – Rückreisetag 

Frühstücksbuffet im Hotel. Heute heißt es Abschied nehmen von der wunderschönen Amalfiküste. 

Am Nachmittag Bustransfer zum Flughafen und Rückflug nach Frankfurt. Dort angekommen erwartet Sie Ihr 

Transferbus zur gemeinsamen Rücktransfer (falls gebucht) nach Oberfranken. 
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Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Das Hotel La Meridiana liegt ca. 200 m vom historischen Zentrum und dem Bahnhof Crircumvesuviana 

entfernt und bietet einen Traumhaften Panoramablick auf die Bucht von Neapel. Das Restaurant bietet 

regionale und nationale Spezialitäten zum Abendessen in Form eines 3 Gang-Menüs an. Die Bar des 

Hotels lädt zum verweilen ein. Wir möchten darauf hinweisen, dass wird durch unser Gruppenkontingent 

Standartzimmer haben. Leider können wir keine Balkonzimmer anfragen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

1.486.- € 
pro Person im Doppelzimmer 

Einzelzimmerzuschlag: 298- € 

Begrenztes Kontingent für Einzelzimmer 

Mindestteilnehmerzahl:  

18 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 
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Nicht enthaltene Leistungen:  
 Bustransfer zum / vom Flughafen nach 

Frankfurt 

 Versicherungen 

 Ganztagesausflug Capri 

 City Tax ca. 1,50 Euro pro Person/ pro 

Nacht 

Unser Frühbucher-Plus für Sie: 
Bei Buchung der Wanderreise bis 22. Januar 2024 erhalten 

Sie einen Ausflug pro gebuchte Person. Dieser wird im 

Herbst 2024 stattfinden. Lassen Sie sich überraschen, wir 

versprechen es wird wieder unterhaltsam, wie auch schon 

die Jahre vorher im Waldnaabtal, der fränkischen Schweiz, 

das obere Maintal, Zeil am Main, im Steinwald, im Wiesent 

Tal und im Steigerwald. 

 

Folgende Leistungen sind für Sie enthalten: 

 Komfortbusfahrt ab/bis Zustiegsort (Abfahrt ca. 

13:00 Uhr – Rückkunft ca. 21:30 Uhr) 

 Kaffee und Kuchen bei Anreise 

 Geführte Wanderung  

 Gemütliche Einkehr in einem zünftigen Gasthof 

 Brotzeit 

 Ein süffiges Bier oder ein alkoholfreies Getränk 

 Reisebegleitung durch unser Team 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Kristin Girschele-Schaffranek 

Tel.: 09221 / 958318 

E-Mail: kgs@reisecenter-schaffranek.de 



   

 

   

 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  

Aufgrund erhöhter Sicherheitsauflagen benötigen wir, bei Anmeldung, eine Kopie des Personalausweises oder 

Reisepasses bei Flugreisen. 
 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 

Preis pro Person im Doppelzimmer  Anzahl  X  1.486.-€ =  _________ 
Einzelzimmerzuschlag Anzahl  X    298.-€ =  _________ 
Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und zurück  Anzahl  X      98.-€ =  _________ 
Ausflug Capri            Interesse Ja O  Nein O   
    

                                     Gesamtbetrag: ________________ 

 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? 

Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete  

 

Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 

 

☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ort, Datum  Unterschrift  

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

95224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: BGK@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

95317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-12 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail: kgs@reisecenter-

schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 18 Personen 
Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. 
Unsere ausführlichen AGB’s finden Sie auf unserer Website: www.reisecenter-schaffranek.de/service/agbs/ oder gerne händigen wir diese 

für Sie persönlich aus.  
Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele-Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

 

ANMELDUNG – Wanderreise Sorrent 12.04.-19.04.2024 

http://www.reisecenter-schaffranek.de/service/agbs/


   

 

   

 

 

Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an ku@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 


